
設問 1.あてはまる 2.ややあてはまる 3.あまりあてはまらない 4.あてはまらない 5.わからない

△ 93.9% 59.2% 34.7% 2.0% 0.0% 4.1%

〇 89.8% 71.4% 18.4% 4.1% 3.8% 2.0%

▼ 49.0% 34.7% 14.3% 4.1% 0.0% 46.9%

▽ 95.9% 85.7% 10.2% 0.0% 0.0% 4.1%

▽ 89.8% 65.3% 24.5% 6.1% 1.9% 2.0%

▲ 81.6% 67.3% 14.3% 4.1% 3.8% 10.2%

〇 87.8% 69.4% 18.4% 4.1% 1.9% 6.1%

▽ 87.8% 57.1% 30.6% 0.0% 1.9% 10.2%

〇 89.8% 69.4% 20.4% 4.1% 1.9% 4.1%

▽ 83.7% 61.2% 22.4% 6.1% 3.8% 6.1%

〇 91.8% 65.3% 26.5% 2.0% 1.9% 4.1%

▽ 89.8% 57.1% 32.7% 4.1% 1.9% 4.1%

▽ 77.6% 59.2% 18.4% 2.0% 1.9% 18.4%

〇 91.8% 46.9% 44.9% 4.1% 0.0% 4.1%

〇 98.0% 69.4% 28.6% 2.0% 0.0% 0.0%

▽ 77.6% 34.7% 42.9% 12.2% 3.8% 6.1%

▽ 85.7% 57.1% 28.6% 10.2% 3.8% 0.0%

〇 95.9% 71.4% 24.5% 0.0% 0.0% 4.1%

▽ 89.8% 69.4% 20.4% 4.1% 1.9% 4.1%

〇 95.9% 71.4% 24.5% 0.0% 1.9% 2.0%

▽ 81.6% 49.0% 32.7% 14.3% 1.9% 2.0%

▽ 79.6% 32.7% 46.9% 10.2% 9.6% 0.0%

△ 59.2% 26.5% 32.7% 20.4% 15.4% 4.1%

〇 89.8% 69.4% 20.4% 10.2% 0.0% 0.0%

▽ 85.7% 69.4% 16.3% 10.2% 1.9% 2.0%

△ 81.6% 38.8% 42.9% 12.2% 0.0% 6.1%

〇 83.7% 59.2% 24.5% 14.3% 0.0% 2.0%

▲ 75.5% 46.9% 28.6% 16.3% 5.8% 2.0%

学校やクラスのやくそくやきまりを守っています。

家で勉強する時間を作り、行っています。

本を家で読んでいます。

安全に注意して登下校しています。

給食は、自分の食べられる量を残さず食べています。

ハンカチやちり紙をいつも持っています。

休み時間は外で遊んでいます。

運動会・収穫祭などの行事は楽しいです。

なかよし班の活動は楽しいです。

ことばの学習(短歌・俳句・川柳)は楽しいです。
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自分の学習への取り組みを、先生方はきちんとわかってくれ
て評価していますか。

先生の話をしっかり聞いて、勉強していますか。

勉強道具(教科書やノート、体育着など)を忘れずに持ってき
ていますか。

学校へ行くのが楽しいです。

自分から先生や地域の人にあいさつをしています。

友達のなかよく過ごしています。

先生方の教え方は分かりやすいですか。12
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先生たちは、落ち着いて学習できる学級づくりに取り組んで
いますか。

先生たちは、授業において、説明、板書、話し合い活動、ICT機器（１人１台の学

習用端末を含む）の活用などの工夫に取り組んでいますか。

先生たちは、児童・生徒がよりよい生活を送れるように、学
校の生活指導の目標やきまりを守るよう指導していますか。

先生たちは、「はちおうじっ子 キャリア・パスポート」等を用いて、児童・生徒の生

き方や将来についての指導をしていますか。

先生たちは、学習環境の整備に取り組んでいますか。
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4
先生たちは、児童・生徒が安心・安全に過ごせるように、避
難訓練などの安全管理に取り組んでいますか。

自分の大切さ・他の人の大切さを認め、行動することができ
るように、先生たちは指導していますか。

5

6
先生たちは、いじめを起こさせない取組を行ったり、発生した場合には直ちに対応
をしたりするなど、いじめを許さない学校づくりに取り組んでいますか。

1
先生たちは、学校の経営計画トリプルA＋1(あいさつ、あり

がとう、あせをかく、＋あかるい心)を伝えていますか。

2
先生たちは、学校が力を入れて行っている取り組み(なかよし班によるイモの苗植

えやなかよし班遊びなど)に熱心に取り組んでいますか。

3
先生たちは、松が谷中学校・松ケ谷小学校と一緒に行う(小

中一貫教育の日)を行っていますか。

令和６年度　第１回　児童（４～６年）学校評価アンケート集計結果

肯定的回答

〇（－２～＋２ポイント）前回（１２月）と同じ
▽３～９ポイント減少

△３～９ポイント上昇

▼１０ポイント以上減少

▲１０ポイント以上上昇
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